



Cieľom našej spoločnosti je zabezpečiť dlhodobý, úspešný a komplexný rozvoj v rámci podnikateľských aktivít. Venujeme trvalú pozornosť kvalite služieb a dodávok pre našich stálych a potencionálnych zákazníkov.

TVS a.s. zabezpečuje vodohospodársku výstavbu, projektovú činnosť jednoduchých stavieb , realizáciu inžinierskych sietí.

Vedenie spoločnosti TVS a.s. vyhlasuje Politiku integrovaného systému riadenia pre oblasť kvality a bezpečnosti ochrany zdravia pri práci s nasledujúcimi zásadami :

Uspokojovať potreby a očakávania našich zákazníkov, zamestnancov a akcionárov . Usilujeme sa v rámci vykonávanej činnosti o to, aby zákazníci videli naše služby ako prospešné, kvalitné a spoľahlivé. Dôveru zákazníkov získavame profesionálnym prístupom a príkladným vystupovaním na všetkých úrovniach vzájomného styku.

Napĺňame dodržiavanie platnej legislatívy a noriem SR v oblasti kvality, BOZP, prevádzkovej dokumentácie, s cieľom zabezpečenia neustáleho zlepšovania.

Požadujeme, aby starostlivosť o BOZP a preventívna činnosť bola nedeliteľnou súčasťou plnenia úloh všetkých zamestnancov. Hodnotíme a prehodnocujeme prevádzkové podmienky v spoločnosti – potenciálny zdroj pracovného úrazu. Na základe zistených nebezpečenstiev a rizík vytvárame pracovné podmienky s cieľom eliminovať nepriaznivé riziká spôsobujúce ujmu na zdraví a majetku. Hodnotíme dosiahnutú úroveň BOZP prostredníctvom stanovených cieľov a programov v oblasti BOZP.

Požadujeme, aby každý zamestnanec na svojom pracovisku vyhľadával nebezpečenstvá a riziká a informoval o nich svojho nadriadeného, pravidelne kontroloval svoje pracovisko z hľadiska BOZP, používal pridelené OOPP a riadne s nimi hospodáril.

Umožňujeme zamestnancom zvyšovanie kvalifikácie a rozvoj profesných znalostí tak, aby každý mal primeranú kvalifikáciu pre výkon svojej funkcie. So zamestnancami komunikujeme otvorene so zmyslom pre vzájomnú dôveru a rešpekt.

Vyhlásením a schválením politiky ISR vyjadrujeme a deklarujeme postoj, angažovanosť a záväzky v oblasti kvality a BOZP. Vedenie spoločnosti sa zaväzuje poskytovať podporu, potrebné zdroje a vytvárať podmienky umožňujúce plnenie Politiky integrovaného systému manažérstva.

Od zamestnancov vedenie spoločnosti očakáva, že v rámci svojich kompetencií a zodpovedností aktívne prispievajú k trvalému plneniu vyhlásenej Politiky integrovaného systému manažérstva.

V Trenčíne 11.10.2016

Ing. Vladimír Gaššo
generálny riaditeľ